
Manual de Montagem Grade de Vidro Renault Duster Oroch EXPRESSION Linha RENAULT  

A383P 
Material

Indústria e Comércio de Acessórios São Marquense Ltda

Qtd ItemDescrição
A01

04
Grade de vidro
Parafuso flangeado 5x60 B

Obs: Não é necessário remover a capa plástica  

Montagem lado motorista 

Instalação

Montagem lado carona 

Retirar os parafusos
originais e substitui-los
pelo item ´´B``

Retirar os parafusos
originais e substitui-los
pelo item ´´B``

Aplicação dos parafusos

B

A

Não substituir nenhum item ou fazer adaptação. 
Não utilizar o estribo para rebocar ou empurrar objetos.
Lavar com água e sabão neutro, utilizando esponja ou pano macio. 
Utilizar cera automotiva para conservação.
Reapertar o conjunto total a cada 3 meses. 
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Obs: Não é necessário remover a capa plástica  

3

Remova os parafusos indicados nas figuras 2 e 3
Localizados nas capas plásticas de acabamento 
do veículo. Posicione a grade de vidro ´´A`` ajustando 
os adesivos de E.V.A nas laterais. A grade deve ser 
posicionada verticalmente e puxada  de baixo para 
cima alcançando o lugar de fixação indicado nas 
figura 2 e 3.

4

5

DUSTER

Visualização após a fixação
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